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ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL
CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES – CERRO BRANCO - RS

Rua Henrique Hübner, 328  – 96.535.000 - Fone/Fax: 51 3725 1060

E-MAIL: cmvcerrobranco@yahoo.com.br


OF. CMV nº 023/2023                                               Cerro Branco, 21 de março de 2023.
Excelentíssimo Senhor:

EDSON JOEL LAWALL 
Prefeito Municipal 

CERRO BRANCO – RS

           Prezado Prefeito, 

Nós, vereadores do Município de Cerro Branco, vimos, por meio deste, em razão do cargo que ocupamos e de nossas atribuições de fiscalização, consoante expressamente previsto no artigo 31 da Constituição Federal ("A fiscalização do Município será exercida pelo Poder Legislativo Municipal, mediante controle externo, e pelos sistemas de controle interno do Poder Executivo Municipal, na forma da lei"), solicitar ao Poder Executivo que proceda aos atos necessários para identificar e apurar a responsabilidade pela ausência de destinação de diversos alimentos adquiridos com recursos do Governo Federal que foram repassados ao Município em decorrência da Situação de Emergência vivenciada no exercício de  2022 conforme Decreto Municipal 3774 de 12/01/2022. 

Os alimentos foram adquiridos para distribuição à população atingida pela estiagem ocorrida no ano de 2021/2022 e, em evidente e absurda negligência, não foram repassados em sua totalidade aos munícipes necessitados, permanecendo armazenados até que a data de validade fosse expirada. 

Em verificação no local onde encontram-se os alimentos, junto ao prédio do CRAS, verificou-se, na data de 15 de março de 2023, que no local estavam 64 kits de alimentos com pacotes de farinha de trigo e de milho fora do prazo de validade, além de cerca de 600 litros de leite, vencidos em 02 de dezembro de 2022. 

Nesse sentido, solicita-se a imediata adoção de providências pelo Poder Executivo, a fim de que sejam identificados os responsáveis e as circunstâncias em que ocorreu tal ato de inacreditável negligência, como também o destino dado aos alimentos com data de validade expirada.

Solicitamos informar a Câmara de Vereadores as providências que serão adotadas, assim como o resultado das mesmas.

                                                       Sala das Sessões, 20 de março de 2023.

